
Анализ анкеты «Удовлетворѐнность родителей деятельностью ДОУ» 

  

Цель. Получить более полную информацию о работе ДОУ.  

Заведующая МБДОУ «Д/с № 55 «Жаворонок»: Карпова ЕН.  

Исполнители: старший воспитатель Петрушина Л.Г. 

Количество респондентов: 50 родителей воспитанников от 5  до  7 лет  

Дата проведения:  май  2022 г.  

Инструкция: прочтите утверждение и выберите вариант ответа, поставив отметки в графах 

«да»,  «нет» или «не знаю». 

 

Вопросы Варианты ответов 

 

да нет Трудно 

сказать  

 

нет  

ответа 

 

Вы довольны качеством образования и развития 

вашего ребѐнка в детском саду? 
47ч. 

94% 

 

 3ч. 

6% 

 

Уверены ли Вы в уходе и хорошем отношении к 

вашему ребѐнку со стороны персонала? 
49ч. 

98% 

 

 1 ч. 

2% 

 

 

Устраивает ли Вас содержание, режим м другие 

условия предоставления образовательных, 

оздоровительных, консультативных и других 

услуг родителям и детям? 

46 ч. 

92% 

 

 4 ч. 

8% 

 

 

Испытываете ли Вы чувство благодарности к 

образовательной и консультативной деятельности 

педагогов и специалистов детского сада ? 

45 ч. 

90% 

 

 5 ч. 

10% 

 

 

Есть ли у Вас причины для критики качества 

работы ДОУ? 
46 ч. 

92% 

1ч. 

2% 

3ч. 

6% 

 

Вам предоставляется право быть на занятиях 

других режимных моментах , видеть вашего 

ребѐнка в разных видах деятельности? 

46 ч. 

92% 

 

1ч. 

2% 

 

3 ч. 

6% 

 

 

Достаточно ли Вам информации от педагогов о 

ходе и результатах развития вашего ребѐнка? 
49 ч. 

98% 

1 ч. 

2% 

 

 

 

 

Является ли детский сад для Вас источником 

поддержки педагогической компетентности? 
49ч. 

98% 

 1 ч. 

2% 

 

 

Находит ли отклик и понимание у педагогов и 

воспитателей Ваши педагогические интересы, 

пожелания ,родительские чувства? 

48ч. 

96% 

 2ч. 

4% 

 

Можно ли назвать Ваши взаимоотношения с 

педагогами «партнѐрскими» ? 
48ч. 

96% 

 2ч. 

4% 

 

Привлекают ли Вас к совместной деятельности с 

детьми , другими родителями воспитателями? 
42ч. 

84% 

 

5ч. 

10% 

3ч. 

6% 

 

Вам нравится территория детского сада? 38ч. 

76% 

12ч. 

24% 

  

Вам нравится предметно-развивающая среда в 

группе7 
48ч. 

96% 

 2ч. 

4% 

 

Вы удовлетворены работой персонала детского 

сада ? 
50ч. 

100% 

   

Результат работы  93% 

 

   

 



 


